

衛生局 2011 年 10 月 07 日消息

2011 年度常規捐血者嘉獎典禮圓滿結束

2011 年度常規捐血者嘉獎典禮已於 10 月 7 日假澳門旅遊塔會展娛樂中心 4 樓大禮堂順利舉行。社會文化司司長辦公室張素梅主任、衛生局李展潤局長、鄭成業副局長、吳浩代副局長和陳永華代副局長出席了典禮，並頒發獎項予獲獎的捐血者、學校、政府部門和機構。其他出席嘉賓包括：中聯絡辦文化教育部李正橋副部長、解放軍駐澳門部隊後勤部部長李輝忠大校、行政暨公職局朱偉幹局長、保安部隊事務局潘樹平局長、海關徐禮恆關長、保安部隊高等學校許少勇校長、教育暨青年局梁勵局長、民政總署關思敏委員、鏡湖醫院慈善會秘書長吳培娟女士、童軍總會梁少培總監等。

是次嘉獎典禮邀請了截至 2010 年底在本澳捐血次數累計達 5 次或 5 的倍數次的捐血者，共 1,503 位合資格捐血者及 43 個學校、機構和團體的代表獲邀參加典禮。

為感謝和表彰他們對保障本澳血液用量的充足和血液安全，及對維護本澳優良醫療服務所作出的貢獻，衛生局捐血中心頒發了個人捐血次數獎項和集體獎座。

2010 年度累計捐血次數最多的男、女捐血者分別是 Mr. Paulo Rosa Rodrigues 和鄭美琪女士，兩人分別捐血次數達 105 次和 67 次。

在過去一年，衛生局捐血中心除得到市民的支持外，並有多間學校、政府部門、機構和團體的幫助和支持，積極推動和組織了集體捐血活動。為此衛生局捐血中心也頒發了多項集體獎座，分別為解放軍駐澳部隊榮獲的“捐血特別貢獻獎”；“政府部門捐血最高人數獎”冠、亞、季軍分別由保安部隊高等學校、海關和民政總署榮獲；“團體捐血最高人數獎”冠、亞、季軍分別由美高梅、金沙中國有限公司和鏡湖醫院榮獲；“中學捐血人數最高百分比獎”冠、亞、季軍分別由教業中學、培正中學和粵華中學榮獲；“中學捐血最高人數獎”由濠江中學榮獲；“捐血二十年合作獎”由保安部隊高等學校和勞工子弟學校榮獲；“捐血十年合作獎”則由民政總署和汎澳青年商會榮獲；聖若瑟大學榮獲“大專院校捐血推動獎”；“中學校捐血推動獎”包括有慈幼中學、勞工子弟學校、聖公會（澳門）蔡高中學和聯合國學校獲取。

當晚，在嘉獎典禮上衛生局還向 11 位捐血者義工隊的義工頒發義工服務獎，以表彰義工們在捐血之餘還不遺餘力地參與捐血中心的義務工作和協助捐血中心完成各項大型活動的宣傳和推廣工作。除頒獎儀式外，尚有舞蹈、魔術和歌唱等豐富的表演節目，場面熱鬧。